



GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0

Die Reduktion auf das Wesentliche bestimmt das Design von **GLOBE**. Der flache Leuchtenkörper aus Metall wird kombiniert mit einer großen optischen Linse, durch die warmes und gleichmäßiges Licht blendfrei abgegeben wird.

Design: Tobias Grau

GLOBE WALL 12 alu pol FC20-0



TECHNISCHE DATEN

Fassung / Leuchtmittel	LED
Montageart	Wandaufbau
Lichtaustritt	direkt/indirekt
Lichtverteilung	asymmetrisch
Leuchtenlichtstrom	747 lm
Farbtemperatur	2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra)	> 90
Weißbeindruck	warm white
Nennspannung von/bis	220-240 V
Netzfrequenz	50 / 60 Hz
Leistungsaufnahme (max.)	12 W
Oberfläche	poliert
Betriebsgerät	Treiber
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium
Betriebsgerät enthalten	Ja
Schutzklasse	I
Anschlussleitung (Ader-Zahl)	3
Anzahl der Leuchtenköpfe	2
Werkstoff des Leuchtenschirms	Kunststoff
Energieeffizienz	A - A++
Dimmbar	Ja
Art der Dimmung	Phasen-Drehdimmer
Länge	215 mm
Breite	120 mm
Höhe	50 mm
Leuchtenkopf beweglich	Nein
Justierbar	Nein



GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0

The design of **GLOBE** is reduced to the essentials. The flat metal body is combined with a big optical lens through which warm, even and glare-free light is emitted. Suspended from three cables and held in place by a spherical counterweight, the **GLOBE** suspension lamp is continuously height adjustable. Various colour options are available: Charcoal or titanium with a black sphere. **GLOBE** can also be integrated with the CHOICE system.

Design: Tobias Grau

GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lamp holder	LED
Mounting method	wall-mounted (surface)
Light emission	direct/indirect
Light distribution	asymmetric
Luminaire luminous flux	747 lm
Colour temperature	2700 K
Colour rendering index (CRI)	> 90
White impression	warm white
Rated voltage (range)	220-240 V
Power frequency	50 / 60 Hz
Power consumption (maximum)	12 W
Surface	polished
Housing material	aluminium
Type of lamp control gear	Driver
Ballast included	Yes
Protection class	I
Connection cable (number of cores)	3
Number of lampheads	2
Lampshade material	plastic
Energy efficiency	A - A++
Dimmable	Yes
Type of Dimmer	phase rotary dimmer
Length	215 mm
Width	120 mm
Height	50 mm
Head adjustable	No
Adjustable	No



GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0



DONNEES TECHNIQUES

Douille / source lumineuse	LED
Type de montage	wall-mounted (surface)
Flux lumineux sortant	direct/indirect
Répartition de la lumière	assymétrique
Flux lumineux du luminaire	747 lm
Température de couleur	2700 K
Rendu des couleurs (CRI)	> 90
Aspect blancheur	warm white
Tension nominale de / jusqu'à	220-240 V
Fréquence du réseau	50 / 60 Hz
Puissance consommée (maximal)	12 W
Surface	poli
Matériau du luminaire	aluminium
Système d'alimentation	convertisseur
Convertisseur inclus	Oui
Classe de protection	I
Câble de raccordement (nbre fils électrique)	3
Nombre de têtes de luminaires	2
Matériau de l'abat jour du luminaire	plastic
Classe énergétique	A - A++
Dimmable	Oui
Type de variation	variateur rotatif à phase
Longueur	215 mm
Largeur	120 mm
Hauteur	50 mm
Tête du luminaire orientable	Non
Ajustable	Non

tobias grau



GLOBE WALL 12 alu pol

FC20-0

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 alu pol FC20-0



DATI TECNICI

Portalampada	LED
Modo d'installazione	wall-mounted (surface)
Emissione di luce	diretto/indiretto
Distribuzione della luce	asymmetric
Lumen de lampada	747 lm
Temperatura di colore	2700 K
CRI (Ra)	> 90
White impression	warm white
Voltaggio da/a	220-240 V
Frequenza di rete	50 / 60 Hz
Consumo (massimale)	12 W
Finitura	polished
Materiale dell'alloggio	aluminium
Reattore	Driver
Reattore incluso	Si
Classe di protezione	I
Cavo di corrente (Nr. di poli)	3
Numero delle sorgenti luminose	2
Materiale del paralume	plastic
efficienza energetica	A - A++
Regolabile in luminosità	Si
tipo di regolazione	phase rotary dimmer
Lunghezza	215 mm
Larghezza	120 mm
Altezza	50 mm
Corpo illuminante mobile	No
Aggiustabile	No



GLOBE WALL 12 black

FC20-1

Die Reduktion auf das Wesentliche bestimmt das Design von **GLOBE**. Der flache Leuchtenkörper aus Metall wird kombiniert mit einer großen optischen Linse, durch die warmes und gleichmäßiges Licht blendfrei abgegeben wird.

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 black

FC20-1



TECHNISCHE DATEN

Fassung / Leuchtmittel	LED
Montageart	Wandaufbau
Lichtaustritt	direkt/indirekt
Lichtverteilung	asymmetrisch
Leuchtenlichtstrom	747 lm
Farbtemperatur	2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra)	> 90
Weißbeindruck	warm white
Nennspannung von/bis	220-240 V
Netzfrequenz	50 / 60 Hz
Leistungsaufnahme (max.)	12 W
Oberfläche	pulverbeschichtet
Betriebsgerät	Treiber
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium
Betriebsgerät enthalten	Ja
Schutzklasse	I
Anschlussleitung (Ader-Zahl)	3
Anzahl der Leuchtenköpfe	2
Werkstoff des Leuchtenschirms	Kunststoff
Energieeffizienz	A - A++
Dimmbar	Ja
Art der Dimmung	Phasen-Drehdimmer
Farbe des Gehäuses	black
Länge	215 mm
Breite	120 mm
Höhe	50 mm
Leuchtenkopf beweglich	Nein
Justierbar	Nein

tobias grau



GLOBE WALL 12 black

FC20-1

The design of **GLOBE** is reduced to the essentials. The flat metal body is combined with a big optical lens through which warm, even and glare-free light is emitted. Suspended from three cables and held in place by a spherical counterweight, the **GLOBE** suspension lamp is continuously height adjustable. Various colour options are available: Charcoal or titanium with a black sphere. **GLOBE** can also be integrated with the CHOICE system.

Design: Tobias Grau

GLOBE WALL 12 black

FC20-1



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lamp holder	LED
Mounting method	wall-mounted (surface)
Light emission	direct/indirect
Light distribution	asymmetric
Luminaire luminous flux	747 lm
Colour temperature	2700 K
Colour rendering index (CRI)	> 90
White impression	warm white
Rated voltage (range)	220-240 V
Power frequency	50 / 60 Hz
Power consumption (maximum)	12 W
Surface	powder-coated
Housing material	aluminium
Type of lamp control gear	Driver
Ballast included	Yes
Protection class	I
Connection cable (number of cores)	3
Number of lampheads	2
Lampshade material	plastic
Energy efficiency	A - A++
Dimmable	Yes
Type of Dimmer	phase rotary dimmer
Colour of housing	black
Length	215 mm
Width	120 mm
Height	50 mm
Head adjustable	No
Adjustable	No

tobias grau



GLOBE WALL 12 black

FC20-1

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 black

FC20-1



DONNEES TECHNIQUES

Douille / source lumineuse	LED
Type de montage	wall-mounted (surface)
Flux lumineux sortant	direct/indirect
Répartition de la lumière	assymétrique
Flux lumineux du luminaire	747 lm
Température de couleur	2700 K
Rendu des couleurs (CRI)	> 90
Aspect blancheur	warm white
Tension nominale de / jusqu'à	220-240 V
Fréquence du réseau	50 / 60 Hz
Puissance consommée (maximal)	12 W
Surface	thermolaqué
Matériau du luminaire	aluminium
Système d'alimentation	convertisseur
Convertisseur inclus	Oui
Classe de protection	I
Câble de raccordement (nbre fils électrique)	3
Nombre de têtes de luminaires	2
Matériau de l'abat jour du luminaire	plastic
Classe énergétique	A - A++
Dimmable	Oui
Type de variation	variateur rotatif à phase
Couleur du luminaire	black
Longueur	215 mm
Largeur	120 mm
Hauteur	50 mm
Tête du luminaire orientable	Non
Ajustable	Non

tobias grau



GLOBE WALL 12 black

FC20-1

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 black

FC20-1



DATI TECNICI

Portalampada	LED
Modo d'installazione	wall-mounted (surface)
Emissione di luce	diretto/indiretto
Distribuzione della luce	asymmetric
Lumen de lampada	747 lm
Temperatura di colore	2700 K
CRI (Ra)	> 90
White impression	warm white
Voltaggio da/a	220-240 V
Frequenza di rete	50 / 60 Hz
Consumo (massimale)	12 W
Finitura	powder-coated
Materiale dell'alloggio	aluminium
Reattore	Driver
Reattore incluso	Si
Classe di protezione	I
Cavo di corrente (Nr. di poli)	3
Numero delle sorgenti luminose	2
Materiale del paralume	plastic
efficienza energetica	A - A++
Regolabile in luminosità	Si
tipo di regolazione	phase rotary dimmer
Colore dell'alloggiamento	black
Lunghezza	215 mm
Larghezza	120 mm
Altezza	50 mm
Corpo illuminante mobile	No
Aggiustabile	No

tobias grau



GLOBE WALL 12 white

FC20-2

Die Reduktion auf das Wesentliche bestimmt das Design von **GLOBE**. Der flache Leuchtenkörper aus Metall wird kombiniert mit einer großen optischen Linse, durch die warmes und gleichmäßiges Licht blendfrei abgegeben wird.

Design: Tobias Grau

GLOBE WALL 12 white

FC20-2



TECHNISCHE DATEN

Fassung / Leuchtmittel	LED
Montageart	Wandaufbau
Lichtaustritt	direkt/indirekt
Lichtverteilung	asymmetrisch
Leuchtenlichtstrom	747 lm
Farbtemperatur	2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra)	> 90
Weißbeindruck	warm white
Nennspannung von/bis	220-240 V
Netzfrequenz	50 / 60 Hz
Leistungsaufnahme (max.)	12 W
Oberfläche	pulverbeschichtet
Betriebsgerät	Treiber
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium
Betriebsgerät enthalten	Ja
Schutzklasse	I
Anschlussleitung (Ader-Zahl)	3
Anzahl der Leuchtenköpfe	2
Werkstoff des Leuchtenschirms	Kunststoff
Energieeffizienz	A - A++
Dimmbar	Ja
Art der Dimmung	Phasen-Drehdimmer
Farbe des Gehäuses	white
Länge	215 mm
Breite	120 mm
Höhe	50 mm
Leuchtenkopf beweglich	Nein
Justierbar	Nein



GLOBE WALL 12 white

FC20-2

The design of **GLOBE** is reduced to the essentials. The flat metal body is combined with a big optical lens through which warm, even and glare-free light is emitted. Suspended from three cables and held in place by a spherical counterweight, the **GLOBE** suspension lamp is continuously height adjustable. Various colour options are available: Charcoal or titanium with a black sphere. **GLOBE** can also be integrated with the CHOICE system.

Design: Tobias Grau

GLOBE WALL 12 white

FC20-2



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lamp holder	LED
Mounting method	wall-mounted (surface)
Light emission	direct/indirect
Light distribution	asymmetric
Luminaire luminous flux	747 lm
Colour temperature	2700 K
Colour rendering index (CRI)	> 90
White impression	warm white
Rated voltage (range)	220-240 V
Power frequency	50 / 60 Hz
Power consumption (maximum)	12 W
Surface	powder-coated
Housing material	aluminium
Type of lamp control gear	Driver
Ballast included	Yes
Protection class	I
Connection cable (number of cores)	3
Number of lampheads	2
Lampshade material	plastic
Energy efficiency	A - A++
Dimmable	Yes
Type of Dimmer	phase rotary dimmer
Colour of housing	white
Length	215 mm
Width	120 mm
Height	50 mm
Head adjustable	No
Adjustable	No

tobias grau



GLOBE WALL 12 white

FC20-2

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 white

FC20-2



DONNEES TECHNIQUES

Douille / source lumineuse	LED
Type de montage	wall-mounted (surface)
Flux lumineux sortant	direct/indirect
Répartition de la lumière	assymétrique
Flux lumineux du luminaire	747 lm
Température de couleur	2700 K
Rendu des couleurs (CRI)	> 90
Aspect blancheur	warm white
Tension nominale de / jusqu'à	220-240 V
Fréquence du réseau	50 / 60 Hz
Puissance consommée (maximal)	12 W
Surface	thermolaqué
Matériau du luminaire	aluminium
Système d'alimentation	convertisseur
Convertisseur inclus	Oui
Classe de protection	I
Câble de raccordement (nbre fils électrique)	3
Nombre de têtes de luminaires	2
Matériau de l'abat jour du luminaire	plastic
Classe énergétique	A - A++
Dimmable	Oui
Type de variation	variateur rotatif à phase
Couleur du luminaire	white
Longueur	215 mm
Largeur	120 mm
Hauteur	50 mm
Tête du luminaire orientable	Non
Ajustable	Non

tobias grau



GLOBE WALL 12 white

FC20-2

Design: Tobias Grau

tobias grau

GLOBE WALL 12 white

FC20-2



DATI TECNICI

Portalampada	LED
Modo d'installazione	wall-mounted (surface)
Emissione di luce	diretto/indiretto
Distribuzione della luce	asymmetric
Lumen de lampada	747 lm
Temperatura di colore	2700 K
CRI (Ra)	> 90
White impression	warm white
Voltaggio da/a	220-240 V
Frequenza di rete	50 / 60 Hz
Consumo (massimale)	12 W
Finitura	powder-coated
Materiale dell'alloggio	aluminium
Reattore	Driver
Reattore incluso	Si
Classe di protezione	I
Cavo di corrente (Nr. di poli)	3
Numero delle sorgenti luminose	2
Materiale del paralume	plastic
efficienza energetica	A - A++
Regolabile in luminosità	Si
tipo di regolazione	phase rotary dimmer
Colore dell'alloggiamento	white
Lunghezza	215 mm
Larghezza	120 mm
Altezza	50 mm
Corpo illuminante mobile	No
Aggiustabile	No

tobias grau